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РЕГЛАМЕНТ
проведения чемпионата и первенства Волгоградской области 
по спортивному ориентированию 
код вида спорта – 0830005511Я
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Чемпионат и первенство Волгоградской области по спортивному ориентированию (далее – соревнования) проводятся в соответствии                 с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Волгоградской области на 2017 год, утвержденным приказом комитета физической культуры и спорта Волгоградской области                          от 29.12.2016 № 951, приказом Министерства спорта Волгоградской области "О государственной аккредитации Волгоградской областной общественной организации "Федерация спортивного ориентирования"           от 16.10.2013 № 806, правилами вида спорта "Спортивное ориентирование", утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 03.05.2017 № 403, протоколом заседания правления ВООО "Федерация спортивного ориентирования" от 11.11.2016 № 7.

Цели и задачи:

· определение сильнейших спортсменов Волгоградской области для формирования сборной команды Волгоградской области по спортивному ориентированию; 

· подготовка спортивного резерва;

· пропаганда здорового образа жизни и привлечение                    к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

· популяризация спортивного ориентирования на территории Волгоградской области.

Запрещается оказывать противоправные влияния на результаты соревнований, а также участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников соревнований            в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования                        в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".
Настоящий регламент является основанием для командирования спортсменов, судей, тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта и официальным вызовом на соревнования.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ 
Общее руководство по проведению соревнований осуществляет комитет физической культуры и спорта Волгоградской области.
Организация и непосредственное проведение соревнований возлагается на государственное автономное учреждение Волгоградской области "Центр спортивной подготовки "Олимп" (далее - ГАУ ВО "ЦСП "Олимп") согласно госзаданию, утвержденному приказом комитета физической культуры и спорта Волгоградской области от 27.12.2016 № 944 "О государственном задании государственному автономному учреждению Волгоградской области "Центр спортивной подготовки "Олимп" на 2017 год", ВООО "Федерация спортивного ориентирования", Волгоградскую областную общественную организацию "Федерация спортивного ориентирования" (далее – ВООО "Федерация спортивного ориентирования") и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Репина Ирина Анатольевна (спортивный судья первой категории).

Главный секретарь соревнований – Батурина Людмила Анатольевна (спортивный судья первой категории).

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Соревнования проводятся в х.Госпитомник, х.Сахарный, Среднеахтубинского района Волгоградской области.
Соревнования проводятся при наличии плана мероприятий                                    по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности                      на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, который обеспечивает ВООО "Федерация спортивного ориентирования" в соответствии постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 "Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований".
В соответствии с частью 1.7 статьи 20 Федерального закона                                    от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" уведомление соответствующего территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел               в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения соревнований о месте, дате и сроке проведения обеспечивает ВООО "Федерация спортивного ориентирования".

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется                        в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н "О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой                 и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников в пути следования и в дни соревнований возлагается на тренеров и представителей команд, согласно локальным актам, инструкциям по технике безопасности и требованиям правил соревнований. 
IV. ЧЕМПИОНАТ И ПЕРВЕНСТВО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
1. Общие сведения о спортивном соревновании 
Соревнования проводятся 07 - 08 октября 2017 года в х.Госпитомник, х.Сахарный, Среднеахтубинского района Волгоградской области.
07 октября – кросс-эстафета 3 этапа (0830071811Я);

Координаты места старта соревнований: 48.42.41 С, 44.37.10 В. 
08 октября – кросс-эстафета 4 этапа (2м+2ж) (0830081811Я).

Координаты места старта соревнований: 48.40.59 С, 44.37.16 В.
Начало соревнований 07 октября 2017 года в 10:00 часов, закрытие соревнований 08 октября 2017 года в 15:00 часов.
Характер подведения итогов спортивного соревнования: соревнования лично-командные.

Планируемое количество участников: 200 человек.

Программа проведения соревнований:
06 октября
16:00-20:00 чч. – работа комиссии по допуску;
07 октября
10:00 часов – открытие соревнований, инструктаж представителей команд, участников;

11:00 часов – старт кросс-эстафета 3 этапа (0830081811Я);
08 октября
10:00 часов – награждение победителей и призеров;


11:00 часов
 старт кросс-эстафета 4 этапа (2м+2ж) (0830081811Я)


15:00 часов
 - награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

2. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
Чемпионат Волгоградской области 
В соревнованиях участвуют команды (эстафетные группы) свободного формирования по возрастным группам:
· МЖБ – мужчины, женщины (1998 г.р. и старше); 
· МЖ-35 (мужчины, женщины 1982 г.р. и старше);
Первенство Волгоградской области 
В соревнованиях участвуют команды (эстафетные группы) физкультурно-спортивных или образовательных организаций, организаций осуществляющую спортивную подготовку, спортивных клубов и других организаций Волгоградской области. Соревнования проводятся                      по следующим возрастным группам:
· МЖ12 – (мальчики и девочки до 13 лет, 2005-2006 г.р.);
· МЖ14 – (мальчики и девочки до 15 лет, 2003-2004 г.р.);
· МЖ16 – (юноши и девушки до 17 лет, 2001- 2002 г.р.);
· МЖ18 – (юноши и девушки до 19 лет, 1999-2000 г.р.).
Если состав команды (эстафетной группы) физкультурно-спортивных или образовательных организаций, организаций осуществляющих спортивную подготовку, спортивных клубов и других организаций Волгоградской области не полный, организаторы соревнований вправе укомплектовать команды путем принудительной жеребьевки.
3. Заявки на участие

Предварительные заявки принимаются организаторами до 23.00 час. 05 октября 2017 года онлайн в системе O-pros. Технические заявки                по этапам команд (эстафетных групп) принимаются до 05 октября 2017 года на e-mail: fso134@mail.ru

Комиссия по допуску участников к соревнованиям будет проводиться 06 октября 2017 года, с 16.00 до 20.00, г. Волгоград                    ул. Дзержинского, 38.
Представителям или спортсменам на мандатной комиссии                          по допуску участников к соревнованиям необходимо представить следующие документы:

1. Заявка на участие с подписью и печатью руководителя организации и медицинским заключением о допуске                               к соревнованиям. В данной заявке проставляется отметка "Допущен" напротив каждой фамилии участника, заверенная подписью врача            и его личной печатью. Указанная заявка подписывается врачом               и заверяется печатью медицинской организации. В случае наличия           у спортсмена индивидуального медицинского заключения                   в заявке напротив его фамилии ставится отметка "Допуск имеется, приложение 1" и к заявке прилагается оригинал медицинской справки о допуске к соревнованиям, заверенный подписью врача            и его личной печатью, а также печатью медицинской организации;
2. Зачетная классификационная книжка спортсмена, с датой присвоения спортивного разряда (при наличии);
3. Страховой полис;
4. Паспорт (свидетельство о рождении).


Оргкомитет соревнований:

Президент ВООО "Федерация спортивного ориентирования" - Минаев Андрей Павлович, контактный телефон 8-903-370-53-11; 

Главный судья соревнований - Репина Ирина Анатольевна, контактный телефон 8-927-257-46-88.

4. Условия подведения итогов

Победители и призеры соревнований определяются согласно правилам соревнований по спортивному ориентированию по каждому виду программы (спортивной дисциплине).

Итоговые результаты (таблицы) и отчет главной судейской коллегии на бумажном носителе предоставляются в ГАУ ВО "ЦСП "Олимп" и копия в Облспорткомитет в течение 10 дней со дня окончания соревнований.
5. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры по каждому виду программы (спортивной дисциплине) награждаются грамотами комитета физической культуры             и спорта Волгоградской области. 
6. Условия финансирования
Расходы по наградной атрибутике (грамоты) возлагаются на ГАУ ВО ЦСП "Олимп" за счет средств "Государственного задания комитета физической культуры и спорта Волгоградской области для ГАУ ВО ЦСП "Олимп".

Расходы по подготовке трасс соревнований, спортивных карт, организации инфраструктуры, обеспечение соревнований судейским составом, питание судей соревнований, предоставлении судейских палаток, стартового и финишного оборудования, системы электронной отметки SPORT IDENT, перевозке спортивного оборудования и инвентаря к месту соревнований и обратно, а также иные расходы по организации            и проведению соревнований возлагаются на ВООО "Федерация спортивного ориентирования".
Финансирование расходов, связанных с командированием участников на соревнования (питание, проживание, проезд и т.д.) несут командирующие организации.

