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В нынешнем году волгоградский регион снова присоединится к большому и необычному зимнему спортивному празднику, который прошел в стране пятый раз в истории. В предстоящее воскресенье,               27 января, Всероссийский День снега вновь встретят и жители нашей области. Встретят множеством интересных и необычных мероприятий проводимых на свежем воздухе. 

Главным организатором "снежного" проекта, который в мире реализуется вот уже на протяжении восьми лет, выступает Министерство спорта РФ; соответственно на территории Волгоградской области – региональный Комитет физической культуры и спорта. В нынешнем году к массовому мероприятию, которое уже стало традиционным, приобщится порядка 40 субъектов Российской Федерации - День снега-2019 планирует охватить более 20 тысяч жителей нашей страны. 

Отметим, что участником "снежных" состязаний может стать любой желающий, причем и взрослые, и дети, и целые семьи – возраст совершенно не ограничен. В нашем субъекте главное спортивное действо развернется 27 января близ Волгограда в парк-клубе "Бобры", расположенном в одноименном хуторе Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области (о чем при подъезде дополнительно сообщат специальные указатели) и стартует мероприятие с торжественной церемонии открытия Дня снега, которая состоится в 10 часов 30 минут. В программе предстоящего праздника различные "зимние забавы и развлечения" плюс веселая, зажигательная, насыщенная шоу-программа… 

В частности, организаторами запланированы семейные эстафеты (с ребенком до 12 лет), различные конкурсы, викторины, множество подвижных игр (спортивные активности), среди которых катание со склона на тюбингах, катание на льду, футбол на снегу, хоккей… Также в сценарии праздника развлекательная программа с ростовыми куклами, ведущими и показательными выступлениями юных спортсменов. Как всегда, самых лучших, активных и энергичных ждут фирменные футболки, грамоты, медали, сувениры, сертификаты участников и прочие специальные призы . Добавим, что заряд бодрости и массу положительных эмоций от времяпрепровождения вы можете получить вместе с нашими олимпийскими чемпионами, которые также станут гостями предстоящего мероприятия. 

Главными целями и задачами Всероссийского Дня снега являются укрепление здоровья, пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта среди подрастающего поколения, популяризация активного досуга на свежем воздухе, привлечение детей и молодежи к систематическим занятиям зимними видами спорта на территории Волгоградской области. Любой инвентарь можно взять с собой или арендовать прямо на месте события. Регистрация участников на семейные эстафеты и самостоятельное катание начнутся в 9.30, вход на мероприятие будет бесплатным. 
