                   Дорогие друзья ориентировщики! В воскресенье прошёл последний чемпионат 2022 года Волгоградской области. Он же и стал последним в моей пятидесятилетней деятельности в спортивном ориентировании. Моя эпоха как одного из могикан закончилась. Так получилось последнюю осень со своими картами я был сопричастен к трём чемпионатам. Какие-то негативные моменты с моей стороны были на этих соревнованиях, поэтому прошу прощения кто каким то образом пострадал на этих стартах, но  в силу своих возможностей старался.
                  Обращаюсь ко всем любителям нашего спорта, кто прошёл длинный путь ещё с клуба»Волга», а позднее «Волжанин» со мной. Большое спасибо. По силе возможностей всегда старался как можно больше сделать команде. Ещё раз спасибо.
                  По последнему чемпионату. Бывают такие непредсказуемые ситуации, что просто поражаешься. Мистика. Ну это лирика. Просто хочу сказать, что главный судья тут не причём. Это я посоветовал не трогать группу мужчин. Из двух зол, я посчитал, что это наиболее правильное решение. Я хотел чтобы на последнем моём чемпионате было как меньше обиженных.  Ведь я решил окончательно, что это мой эпилог. Кто затаил обиду бросьте в меня камень. Прошу успокойтесь в сети. А всем тем кто вечером в воскресенье мне звонил, большое спасибо за психологическую поддержку.
                  Ну а клубу «Бизоны» желаю проводить соревнования на качественных картах Сергея Васильева, чтобы у вас всегда было всё гладко, а тренерам растить мастеров спорта и чемпионов. Тем более сейчас вам открывается большая переспектива с уходом из профессионального ориентирования одного из лидеров нашего мужского ориентирования. По пробуйте добиться тех успехов, которые выпали на мою долю.
                 Ещё раз прошу прощения у всех кого я обидел.
                                                         С уважением Владимир Аристов.
